
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 54 
състав, в публично заседание на 28.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Атанас Николов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 3819 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 ИЩЕЦЪТ - Л. К. С., редовно уведомен, не се явява, не изпраща 

представител  

 

ОТВЕТНИКЪТ – АГЕНЦИЯ СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ, редовно уведомен, 

представлява се от юрк.П., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К.  . 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – д-р Б. П. Б., не се явява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – д- р А. С. Н., не се явява. 

Вещите са нередовно призовани, не са върнати призовките,  които за изпратени до 

тях. 

  

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА. 

 

СЪДЪТ, намира че следва да даде възможност на вещите лица да изготвят 

експертизата до следващо с.з, предвид нередовното им призоваване.  

УКАЗВА на страните, че предвид определения срок за събиране на това 



доказателствено средство, с определението, с което са назначени, следващо с.з, при 

редовно призоваване на вещите лица и невъзможност да бъде изготвена експертиза 

Съдът ще продължи разглеждането на производството по делото при наличната 

доказателствена съвкупност.  

   

Намира делото за неизяснено от фактическа страна, предвид допусната експертиза, 

поради което 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 06.02.2025 г., от 10,30 ч., за когато страните 

уведомени. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ вещите лица. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,42 ч. 

      

      СЪДИЯ:       

 

 

 

      СЕКРЕТАР:  
  
 
 


